

大个的北京包子与小肚的“北京人”

陈词岚调 陈岚
上一期专栏我写的是北京的包子。文中,我说“北京的包子个大却不好吃。博客见报后,我把它贴在了博客上,没想到就这短短千字文,在博客上竟然招致了上百号“北京人”的围攻。

我心里真有个“北京人”情结。说真的,从那时起,我开始纳闷,直到碰上这“包子事件”,我总算是整明白了。我和北京“博友”们的分歧在于:“北京人”心里有一个自己的“北京”,这是他们理想中的北京,是今天的首都、是昔日的皇城,这个城市贵族气、鲜花、美食、历史、福利制度无所不包……这些都是他们一早跑马圈地占下来的,绝对不容许受到一丝一毫的侵犯,哪怕是言语的调侃与不敬,至于他们在自己的圈子里怎么损自己,那是他们自己的事。而北京城60%的居民是外来人口,以及北京是一个国际化的都市这一事实,并不被这些“北京人”认可。

来。他们伸出两只胳膊,做圈地状,然后嚷嚷:这是我的地盘儿,你少唧唧歪歪。俺就算是一个过客,也可以对咱首都的印象说长道短一番,评头论足一番,你以为这就是你家的北京呀?说北京是全国人民的首都才对的,是不是?北京的包子,它就不好吃!我只是在说一个客观事实,怎么一些人就跳起来大叫大嚷呢?而且一叫嚷起来就是让别人滚回去呢?这样叫多不好呢,滚哪去呀?这里是我的祖国我的首都好不好?这么一叫,就叫出了少数“北京人”底下藏着的深深的“小”来。

艺度空间
《满城尽带黄金甲》的热闹,总是要凑的。因有《十面埋伏》预先打底,我的期望值不敢太高。想想,早先的《英雄》确实不错,接下来的《十面埋伏》则让人的失望爆棚。吃一次亏必须学乖,这是现代人的生存法则之一,对待娱乐,这法则也适用。

大胸小胸谁说了算

的天真:简单平实,这样最好。所以我们比较懵懂,平常看着丰胸广告从灯箱扑到报纸,老是担心人家业务做不满,成本收不回。艺人隆胸也就罢了,难道本城,真有众多假胸女子?女生们多爱鸡零狗碎多爱八卦,胸部亦不会刻意回避。自小至今,我真没发现身边有人说自己欣赏大胸。当然,这身边的人仅限于女子。至于男性,至于男性视角,在很多问题上,他们与我们的看法不同。纯粹从功能性考量,胸部无非具有哺乳作用,心理学家则会分析出男性的恋母情结,似乎这样一来,胸部开始倍受关注,超过了鼻子、嘴巴、手脚等等。

女人说女人和嘴巴的钱最好赚,分析一下,其实女人扮美多半是为了在男性面前争宠。这社会还是这么“男权”,看到了不公平也没有办法。还好,部分现代女子总算学会了“女为已容”,男人看不懂的莺莺燕燕的穿衣打扮,也可由得女人们自由发挥。可是具体到发型的、化妆什么的,还是和男人脱不了干系。卷发代表妩媚,妩媚是男人要发的;鲜嫩欲滴的非唇杀伤力十足,杀倒的还是男人。男人无处不在啊。再回到胸部,女性隆胸,明明作了假,真不明白男人干吗这么喜欢。有心理学家强调,乳房生长的决定因素不再是乳房内部的脂肪和腺体的生理影响,而是在于大脑的暗示。呵呵,如果真是这样,那人类赶紧进化吧,或许有一天,男性的大脑真的可以进化到能够控制女性胸部的大小,而且胀缩自如,女人呢?干脆“进化”成为充气娃娃得了。

《睿思》名家荟萃,妙文迭出。周一到周五,让您每天都能在第一时间,读到那些作家、思想者、社会名人为本报而写的原创精彩文字。不一样的经历和见地,或睿智,或锋利,或感性,或妙语连珠,相信您总有斩获。《睿思》的见报文字将陆续刊发在快报www.lifenanjing.com.cn的读书论坛,欢迎读者去论坛做客,跟贴评说。

Real estate advertisement grid with multiple columns listing properties, prices, and contact information. Includes sections like '南京房产', '扬州·国际珠宝城', and '海南'.

Large advertisement for '海南首席温泉养生社区' (Hainan Premier Hot Spring Health Community) with contact information for '南京21世纪投资集团'.